1. Enuna evaluacién Rocio obtuvo menos puntos
que Sofia, Evelyn menos puntos que Rocio y
Kelly mds que Ruth. Si Ruth obtuvo més puntos
que Sofia, 2quién obtuvo el puntaje més alto?

a. Rocié b. Evelyn c. Kelly
d. Ruth e. Sofia

2. En un edificio de cuatro pisos viven cuatro
hermanos. Arturo vive en el primer piso, Mario
vive mas abajo que Jorge y Willy un piso mas
arriba que Mario. 2En qué piso vive Willy?

a. primer b.segundo  c. tercer
d. cuarto e. quinto

3. Cuatro amigas viven en la misma calle.
Ademds:

© Sandra vive a la izquierda de Diana.

-.'

& © Lo casa de Sandra queda junto a la de o)
U, Diana y a la derecha de la Carla. A

_ Carla vive a la derecha de Jessica.

2Quién vive a la izquierda de las demds?

@@ a. Sandra h. Diana c. Carla
@; d. Jessica &. Mariano &




